
2026. 04. 20. és 04. 24. között valósult meg a 7.a és 7.b osztályok részvételével a 

Határtalanul! program. Idén a Felvidéket céloztuk meg Kiss-Bartoly Ilona, Hederics 

Andrea és Jaskó Veronika tanárnők vezetésével. Az öt nap tartalmas mentrendje a 

következőképpen alakult: 

04. 20. (1. nap) 

Korán reggel indultunk el Nagykanizsáról, majd hosszú utazást követően Dévény 

várához érkeztünk. Attila, az idegenvezetőnk mesélt a vár legendájáról, és a 

Vasfüggöny emlékműről. 

Ezt követően tartalmas sétát tettünk Pozsony óvárosában, megtekintve annak 

nevezetességeit. Még egy kis szabadprogramra is jutott idő! 

Este érkeztünk Felsőszelibe, és elfoglaltuk szobáinkat az Anikó Gold panzióban. 

Vacsora után maradt energiánk a faluban sétálni és játszóterezni.  

  

    

 

 

 



04. 21. (2. nap) 

A napot Gútán kezdtük, és megismerkedtünk a híres fahíddal, valamint a 

hajómalommal. Megtámadtuk a Békavár földvársáncát is. 

Később sokkal izgalmasabb várostromban is részünk lett, hiszen a komáromi Öreg 

Erőd vendégei voltunk. A csapatnak a Láthatatlan kiállítás tetszett leginkább! 

Révkomárom óvárosával is megismerkedtünk: jártunk a Klapka szobornál, az Európa 

udvarban, és kilestük, ahogy délben előjön az órából a huszár.  

Kalandjaink Dunaszerdahelyen folytatódtak, ahol a helyi múzeumban nagyon 

megdicsértek bennünket, amiért figyelmesen hallgattuk a rendhagyó töri órát.  

Utolsó állomásunk a Bősi Erőmű lett: nagyon érdekes volt teljes valójában látni egy 

ilyen hatalmas építményt.  

   

 

   

 



04. 22. (3. nap) 

Szerdán iskolába mentünk. Vártuk már a találkozást a nagycétényi diákokkal, és 

nagyon érdekelt bennünket: miként fest egy határon túli magyar iskola. (Sokkal több 

volt a hasonlóság a miénkkel összevetve, mint a különbség!) 

Iskola után valódi sportteljesítmény következett: Appony várához túráztunk, amely 

küldetésben kellemesen elfáradtunk. 

A zene volt a következő tudományterület, amelyet érintettünk. Zsérén, a tájházban a 

Zsibrice Hagyományőrző Egyesület várt bennünket egy vicces népdalcsokorral. Jót 

mókáztunk, és közös éneklésre is sor került.  

A szomszédos Alsócsitáron Kodály Zoltán emlékművet koszorúztunk, és 

természetesen itt is énekeltünk! (A Csitári hegyek alatt) 

Este meglepetés programként bowlingoztunk egyet Deákiban! 

           

 

     



04. 23. (4. nap) 

Talán a legsűrűbb napunk lett ez. Egy igazi mesekastélyban kezdődtek a kalandok: 

Bajmócon. Mindenkinek nagyon tetszett a teljes berendezésével ránk maradt Pálffy 

várkastély, amely elénk varázsolta a történelmi idők főnemesi életét.  

Sok várat és erődöt láttunk már eddig is – de nem eleget! Megtekintettük Trencsén 

várát, ahol a szűk csigalépcsők azonnal mindenki kedvencei lettek. 

Beckó – vagy másik nevén Bolondóc – várát is bevettük. Másfél órát töltöttük a 

közelebbi megismerésével. (…és még „igazi” sárkányt is láthattunk…  ) 

            

  

 



04. 24. (5. nap) 

A hazautazásunk napja – sajnos sokkal hamarabb elérkezett, mint azt gondoltuk. Ám 

ez nem jelentette azt, hogy ne gyűjtöttünk volna még néhány felejthetetlen élményt. 

Például Deáki templomában, ahol pincétől padlásig bejártuk az épületet, és sokat 

tanultunk a Pray kódexről.  

Innen Galántára vezetett az útunk, ahol a hét legjobb múzeumi tárlatvezetésében 

részesültünk a Helytörténeti Múzeumban, majd sétálhattunk a kastélyparkban, és 

újabb Kodály szobrot koszorúztunk. 

Kora délután indultunk haza, hogy rengeteg élménnyel gazdagabban térjünk vissza 

Nagykanizsára. 

     

 

 

 

 



Összességében egy tökéletes utazás részesei lehettünk: a Felvidék és Szlovákia 

csodás tavaszi időjárás mellett a legszebb arcát mutatta nekünk. Örülünk, hogy 

lehetőségünk nyílt pályázni, és megvalósítani ezt az öt napos programot. Mind a 

gyerekek, mind a felnőttek többek lettek/lettünk általa.  

                                                                   

   

          


